YNOYPIEIO MNMAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIAIAEYZHZ
YMNHPEZIA EZEETAZEQN

NACKYMNPIEZ EZETAZEIX 2012

Mabnua: MAOHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Huepopnvia kai wpa e&€raong: TetdpTtn, 23 Mdiou 2012
10:30 -13:30

TO EZEETAZTIKO AOKIMIO AMOTEAEITAI AMNO TPEIZ (3) ZEAIAEZX.
2710 TEAOG TOU BOKIUIOU ETTICUVATITETAI TUTTOAGYIO, TO OTTOIO aTTOTEAEITAI ATTO
000 (2) oeAideg.

MEPOZ A": Na Auoete kal Tig 10 dOKAOCEIG.
Kafe doknon BaBuoAoyeital e 5 povadeg.

1. O1Babuoi evdg pabntr oTta JaBAuaTa TOU TTPWTOU TETPAMNVOU gival:
19, 20, 17, 12, 15, 14, 18, 19, 20, 16.
Na Bpeite TN péon TiPA Twv BaBuwy Tou PadnTA.

2. Na Bpeite TOV OyKO 0pBoywVIou TTAPAAANAETTITTEOOU PE PURKOG 5 M,
TTAGTOG 3 m Kal UYPog 2 m.

3. Na Bpeite T0 TTARBOC TWV avaypaupatiopwy TN AéEnc NMPOEAPIA.

4. Ze pa KaANiEpyeia xpnolpoTroloUvTal KaBe xpovo 120 Aitpa evog
puTtopapudkou. To YTroupyeio Mewpyiag UTTOXPEWVEI TOUG TTAPAYWYOUG
Va JEILOOUV TN XPron auTou Tou gutogapudkou Katd 15%. Méoa Aitpa
QuTo@apudkou xpeldlovTal KABe XpOvo yia TV idia KaANiEpyeia ueTd TNV
odnyia auTn;

5. Na Bpeite TNV TTAPAYwWYyo TS ouvaptnong y = X° +2x+1

6. Na Bpeite TNV £€icwon Tou KUKAoU TToU €xel kKévipo K(1, 2) kai
akTiva R=3

7. O1padntéc TNG A" 1G¢NG civar 150 kal atroteAouv 10 30% TOU CUVOAOU TWV
pHaBnTwyv Tou oxoAciou. Na Bpeite TTOOOUG HOBNTEG £XEI TO OXOAEIO.
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8. Apwua TTwAEiTal o€ OUO DIOPOPETIKEG CUOKEUATiEG TNV idIa TIPR. H pia
OUOKEUOOia gival o€ JTTOUKAAI OXMOTOG KUBOU PE aKur 4 cm Kal n dAAn
O€ WTTOUKAAI OXN\PaTOG KUAivOpou ue akTiva Bdong 2 cm Kal Uwog 5 cm.
Av Ta PTTOUKGAIO €ival TTARPWG YEPATA KAl TO TTAXOG TOU UAIKOU TNG
OUoKeuaoiag BewpnBei aueANTEO, TTOIG CUCKEUATIQ HAG CUPQPEPE! VO
ayOpPACOUE;

9. Na Bpeite TN yeVIK AUON TNG TPIYWVOUETPIKAG £€icwong ouv4x = ouv40°

) ) 2X +y=4
10. Na Auoete TOo oUuOTnA:
X-y=-6

MEPOZ B": Na AUoete Kal TIG 5 AOKNOEIG.
Kdafe doknon BaBuoAoyeital pe 10 povadeg.

1. O o KATW TTivakag TTapouciadel To XpOVo, 0 DEUTEPOAETTTA, TTOU
XpeldoTnkav yia va TpéEouv pia dedopévn atréotaon 20 abAnTEg.

Xpovog o€ deutepOAeTtta (X)) | 50 55 60 65
ApIBu6G aBANTWYV (f) 3 8 7 2
Na Bpeite:

(o) Tnv emkpatoloa TP (Xg) TwV TTAPATNPIOEWV.

(B) Tn péon iy (X) Twv TTOPATNPACEWV.
(y) Tnv tutkni ammokAion (0) Twv TTapaTnpAoEwy.

2. (a) Na Bpeite To oOAoKARpwua I(3x2 + 6X —1)dx
(B) Na Bpeite TRV TTApaywyo TNS oUVAPTNONS Y = N3X + /X% +1

3. e éva ouvédpIo ouppeTéEXouv 4 nabntég Tng A’ T1aéNng,
5 padbntég NG B 1a¢NG Kal 6 pabntég TG I 1GENG.
(a) Na Bpeite pe TOOOUG TPOTTOUG:
I. MTTOPEI va OXNUATIOTE hIA TETPAPEAARG ETTITPOTTA,
ii. MTTOPEI va OXNUATIOTE MIa TETPANEAAG ETITPOTTA AV N KABE TAEN
TIPETTEI VA QVTITIPOCWTTEUETA.

(B) Av eTTIAeyei 0TN TUXN €vOG MOBNTAG TTOU CUMPMETEXEI OTO OUVEDPIO, Va
Bpeite TNV MBavoTNTa 0 HOBNTAG va avAkel oTnv A’ TA¢N.

2eN. 201106 3



4. Ta A kai B gival evdexoueva Tou idiou delyuatikol xwpou Q pe P(A) :%

1 1
P(B) == kai P(ANnB)=—
(B) 5 ( ) B

Na Bpeite TIG TMIBAVOTNTEG:
(a) P(B')

(B) P(AUB)

(v) P(A/B)

() P(AUB)

5. 210 dirAavo oxnua 1o ABIC givail
opBoywvio TPiywvo (A =90“),

AB=6cm kait Al =8cm.

To Tpiywvo ABIT Kdvel TTAfjpn oTpO®N

yUpw aT1ré Tov d¢ova Xy TTou eival

TTapAdAAnAog TTpog TNV AB kai TTepva

atro Tnv kopuen I. r

Na Bpeite: \>

(a) Tov Gyko TOoUu OTEPEOU TTOU -
TTapayeTal.

(B) To gupaddv TG ONIKNG ETTIPAVEIAG
TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.
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